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1. Si se rezolve sistemul de ecuatii { '; 0 in mulfimea numerelor reale. (6 pet.)
x=3y=

a) x=y=2:b)x=Ly=3;¢) x=1,y=2;d) x=-3,y=5;¢) x=3,y=1;f) x=2,y=1.
2. Suma soluiilor reale ale ecuatiei x’ —3x’ —5x=0 este: (6 pct.)
a)7;:b)3:¢)5;d) -5:¢e)6; 1) 8.

3. Si se determine xe R astfel incat numerele 2,4, x (in aceastd ordine) s fie in progresic geometrici.
(6 pct.)
a) x=18;b) x=11;¢) x=8;d) x=5;¢e) x=14;f) x=9.

1 2::3
4, Sase calculeze determinantul D=|1 0 3. (6 pet.)
2 4 6

a) D=14;b) D=4;¢) D=1:d) D=0:e) D=3:f) D=11.

5. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei Vx+3 —x=1 este: (6 pet.)
a) D;b) {1}:0) {-1,3}:d) {3,4} ;) {-3.0}: ) {-2.3}.
6. Saserezolve inecuatia 7x+2 > 5x+4. (6 pet.)

a) xe(-o,-4):b) xe(0,1);¢c) xe(-3,0);:d) xe(-4,-3);¢) xe(l,0);f) xeD.

7. Fie functia f:(0,00)— R, f(x) =(JCL::]2- Daci F este o primitivé a functiei f astfel incat F(1)=0,
. 1+x

sa se calculeze lim F(x). (6 pet.)
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8. Sise rezolve ecuatia 2** =16. (6 pet.)

a) x=2:b) x=6;¢) x:—;-;d) x==1;¢) x=3;f) x=4.
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9. Si se determine x€ R astfel incAt numerele 2, 8, x (in aceastd ordine) si fie n progresie aritmetica.
(6 pet.)
a) x=18:b) x=16:¢) x=10:d) x=6;¢) x=12;f) x=14.

10. Fie functia f:R — R, f(x)=x+e". Sa se calculeze f'(0). (6 pet.)
a)2;b)0;¢c) —2;d)3;e) -5; ) 4.

11. Sa se rezolve ecuatia x* +x—2 =0 in multimea numerelor reale. (6 pet.)
) x=-3,%5=3:b) x=0, x,=-1;0) x,=-1, x,==3;d) x =2, x=-1;8) x, =2, x,=1;

) =3, x=2.

12. Fie polinomul f= X’ 4+4X*+4 X —4. Si se determine restul impartirii polinomului f la polinomul
g=X—1.(6 pet.)

a) —1;b) 3;¢) 6;d) 7; e) 2; ) 10.
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13. Fie matricea 4= 5 17 Sa se calculeze determinantul matricei 4”. (6 pet.)

a) 4; b) 25;¢) 9;d) 15; e) 16; ) 0.

14. Fie functia f:R—R, f(x)=3 x(l—x)2 . S4 se determine suma absciselor punctelor de extrem local.

(6 pet.)

1 .03 4 2 1 .5
=ib) <0 —id)zie) +if) -
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15. Sa se rezolve ecuatia log, (x—1)=2. (6 pet.)
a) x=7;b) x=8;¢c) x=14;d) x=10;¢) x=11;f) x=3.
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